Занятие 5(01.11.07)

4-ый класс

1. Книга стоит 4 рубля и еще треть книги. Сколько рублей стоит книга.
2. Найти  сумму всех цифр, используемых для записи всех натуральных чисел от 1 до 100. Чему будет равна эта сумма, если речь будет идти не о десятичной системе счисления, а о системе с основанием 4?

3. Сколько среди двузначных чисел таких, в записи которых используется цифра 3? А сколько таких, в записи которых не используется цифра 3?

4. Сколько среди двузначных чисел таких, у которых число десятков меньше числа единиц? А у которых число десятков больше числа единиц?

5. Наблюдательный Юра заметил, что если в двузначном числе, выражающем расстояние в километрах, которое они сегодня проехали, вставить 0 между цифрами десятков и единиц, то получится число в 9 раз больше исходного. Сколько километров проехал Юра со своими спутниками?

6. К двузначному числу приписали справа число, записанное теми же цифрами, но в 

другом порядке. Будет ли полученное четырехзначное число делиться на 11?

7. Чему равна площадь треугольника?

8.Вычислите рациональным способом:(225+375x138):(375x139-150)

9. Два пакета молока и пачка творога стоят 94 рубля. Две пачки творога и пакет молока стоят 80 рублей. Что дороже – пачка  творога или пакет молока, и на сколько?
      10. 25 дачников получили садовые участки. Каждый участок представляет собой квадрат 1×1, и все участки вместе составляют квадрат 5×5. Каждый дачник враждует не более, чем с тремя другими дачниками. Докажите, что можно распределить участки таким образом, чтобы участки враждующих дачников не были бы соседними (по стороне).
